ПИСМЕНИ ДЕО ИСПИТА ИЗ ПРЕДМЕТА «ИНТЕГРАЛНИ ТРАНСПОРТ»
(Стари програм)
1. Из станице Београд до једног предузећа свакодневно се, у по два ЖИТ-ова шлепера врши одвоз по 25t палетизовованих пошиљака . Палете qpal=1t се истоварају механизовано и враћају по Упутству 167. Возила у току рада остварују следеће показатеље: Vk=10 km/h, lpr=21 km, tman=30 min/t,  tod=150 min i tdo=2,5 h. Одредити у ком времену палете могу да буду враћене у станицу? (25).
2. Колики обим рада Q (t/год) је потребан, да би се у потпуности искористиле пројектоване дужине пријемно-отпремних колосека у контенерском терминалу. Пријемни колосек је пројектован за oчекиване просечне дужинe контенерских возова до Lvoz=450 m за следеће услове и податке: 


- време доставе  td=4дана


- брзина превоза Vpr= 5 км/h

- време рада у току године 365 дана


- коефицијент нераспоређеног радног парка кола на мрежи Ur=0,1


- коефицијент празног трчања кола α=0.415


- дужина локомотиве 18 м


- корисна површина пода контенера Pnk=27.95 m2

- специфична утоварна површина Pn= 1,1 m2/t

Kонтенери се превозе у колима серије Sgs (25) 

3. Одредити дужину кранске стазе ако на контенерски терминал дневно пристиже 100 контенера , и то 35% контенера од 20 стопа, 40% контенера од 40 стопа и 25% контенера од 30 стопа. Познати су и следећи подаци: неравномерност пристизања γn=1,05, просечно задржавање контенера у терминалу 12 сати, дневно време рада терминала Тr=14h, а контенери се могу слагати у 2 етаже. (25)
4. Одредити коефицијент таре 30 стопног контенера сопствене масе 3,2 т. У контенер се товари роба следећих специфичних маса: машински делови γ1=200 kg/m3 са учешћем од 30%, одливци γ2=200 kg/m3 са учешћем 20% и разни лимови γ3=200 kg/m3 са учешћем 50%. Коефицијент искоришћења запремине износи C=0,85 (25)

Oстале податке усвојити са предавања
ПРЕДМЕТНИ НАСТАВНИК
